
Elektronička verzija Akademskog 

glasnika nalazi se na:  http://

www.unizg.hr/suradnja/medunarodna

-suradnja/akademski-glasnik/.  
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OPĆA OBAVIJEST 

Uslijed pandemije koronavirusa SARS-CoV-2 te nakon oštećenja zgrade u Ulici 

kralja Zvonimira 8 nakon potresa, Središnji ured za međunarodnu suradnju 

komunikaciju i konzultacije sa strankama vrši putem e-maila i telefona. 

Na mrežnoj stranici Sveučilišta u Zagrebu objavljena je i „Preporuka rektora Sveučilišta u Zagrebu 

sastavnicama“ od 20. listopada 2020. zbog epidemiološke situacije vezane uz bolest COVID-19, a u 

skladu s preporukama Kriznoga stožera http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/covid-19-preporuka-

rektora-sveucilista-u-zagrebu-sastavnicama/. 

 

PROGRAM ERASMUS+ MOBILNOSTI  

Erasmus+ mobilnost studenata i osoblja u vrijeme pandemije 

koronavirusa SARS-CoV-2 

Međunarodna mobilnost studenata i sveučilišnih djelatnika vrlo je važan aspekt internacionalizacije 

Sveučilišta u Zagrebu (SuZ) i obuhvaća različite oblike međunarodne suradnje Sveučilišta u Zagrebu. 

Prema Strategiji internacionalizacije za razdoblje 2014. – 2025., to je jedan od čimbenika četiriju 

temeljnih smjerova razvoja sadržaja strategije (http://www.unizg.hr/fileadmin/rektorat/O_Sveucilistu/ 

Dokumenti_javnost/Dokumenti/Strateski_dokumenti/Izvjesca/Startegija_Internacioanlaizacije.pdf). 

Mobilnost se ostvaruje na temelju raznih međunarodnih i sveučilišnih programa, uključujući Erasmus+ 

program za obrazovanje, usavršavanje i mlade koji je najveći program međunarodne razmjene u okviru 

kojega se ostvaruje mobilnost pojedinaca u svrhu učenja i usavršavanja (https://ec.europa.eu/

programmes/erasmus-plus/). Središnji ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu piše i 

dostavlja projektne prijedloge na natječajima Europske komisije te provodi natječaje za slijedeće 

mobilnosti: 

 za program Erasmus+ u  područje visokoga obrazovanja – Ključnu aktivnost 1, Mobilnost u svrhu 

učenja za pojedince unutar Europske unije odnosno tzv. programskih zemalja, i 

 za program Erasmus+ između europskih zemalja sudionica u programu i tzv. partnerskih ne-

europskih zemalja. 

Pandemija koronavirusa SARS-CoV-2 od početka izbijanja u Kini u siječnju 2020. god. te nakon širenja 

na globalnoj razini, ima izravan učinak na akademski život, studiranje i rad na svim svjetskim 

sveučilištima uključujući SuZ. Osobiti izazov je zabilježen, i još uvijek traje, u području međunarodne 

akademske suradnje, napose aktivnosti fizičke mobilnosti studenata i sveučilišnog osoblja.  
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Fizički model studiranja u predavaonici važan je za studente prvog semestra ili pak za strane studente, tj. 

za studente na razmjeni. Prelaskom na online izvođenje nastave, strani studenti su ograničeni ne samo u 

iskustvu studiranja, nego i u izvannastavnom životu studenata u tuđini: slobodnim aktivnostima, sportu, 

kulturi, učenju stranog jezika uživo i napose socijalnom druženju i komunikaciji uživo; kao najvećem 

dobru za razvoj mladih ljudi, novih ideja i prijenosa znanja.  

Međutim, usprkos navedenim ograničenjima i izazovima, prema preporuci Europske komisije 

međunarodna akademska suradnja se nastavlja u svim programima, napose unutar EU. Tako je 

središnjem uredu za međunarodnu suradnju na javnom natječaju Europske komisije za 2020. dodijeljen 

projekt mobilnosti za programske zemlje (KA103) iz programa Europske unije, za ak. god. 2020./21. u 

ukupnom iznosu bespovratnih sredstava od  3.888.540,00 eura. 

 

Mobilnost studenata 

Na natječajima za studente SuZ (2.480.000,00 eura za studijski boravak i 

926.640,00 eura za stručnu praksu za oba semestra ak. god. 2020./2021) zabilježili 

smo smanjenje broja studentskih prijava i veći broj odustanaka studenata od 

mobilnosti, kao direktnu posljedicu pandemije koronavirusa. 

Na sljedećoj poveznici sažeti su podaci za tri akademske godine, za mobilnosti  
 

dolaznih stranih studenata i za mobilnosti odlaznih domaćih studenata: http://www.unizg.hr/fileadmin/

rektorat/Suradnja/Medunarodna/Akademski_glasnik/Erasmus_Mobility_Data_102020.pdf 

Iz brojčanih podataka vidljivo je sljedeće:  

 ak. god. 2018./2019. – bez značajnih vanjskih utjecaja; svi prikazani podaci su zaključeni i bez 

promjena 

 ak. god. 2019./2020. – krajem zimskog i početkom ljetnog semestra pojavila se pandemija 

koronavirusa; domaći studenti su u znatnom broju otkazivali međunarodne mobilnosti; strani 

studenti su manje otkazivali mobilnost, ali su više prekidali započetu mobilnost na SuZ što znači 

da prelaskom na online studiranje nisu imali sve potrebne ispunjene uvjete za priznavanjem ishoda 

studiranja ili fakulteti nisu omogućili polaganje ispita online; uz napomenu da je projekt vremenski 

produžen do konca kalendarske 2020. godine, upravo uslijed više-sile pandemije koronavirusa 

 ak. god. 2020./2021. – nastavak pandemije;  manji broj stranih studenata je stigao na razmjenu na 

SuZ; manji broj i domaćih studenata je otišao; neki studenti se radi pandemije uopće ne prijavljuju 

za mobilnost ili otkazuju istu nakon što su već dobili stipendiju; studentska praksa bilježi iste 

negativne rezultate, uz napomenu da je natječaj za 2. krug studentske prakse u tijeku. 

 

Mobilnosti osoblja 

Međunarodna mobilnost osoblja također je pod izravnim utjecajem pandemije, i to još više nego kod 

studentske populacije. Za mobilnosti nastavnoga i nenastavnoga osoblja u okviru Erasmus+ programa 

Ključne aktivnosti 1 (KA103) - Projekti mobilnosti unutar programskih zemalja u akademskoj godini 

2020./2021., dodijeljen nam je ukupan iznos od 205.700,00 eura:  93.500,00 eura za aktivnosti u svrhu 

podučavanja (STA) i 112.200,00 eura za aktivnosti u svrhu osposobljavanja (STT). Brojčani rezultati 
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mobilnosti Erasmus+ za (ne)nastavno osoblje su kako slijedi:  

 Ak. god. 2019./2020. STA: planirano 110, uspješno odrađeno 43, ostali su zbog pandemije odustali 

ili su prebačeni u ak. god. 2020./2021. 

 Ak. god. 2019./2020. STT: planirano 116, uspješno odrađeno 48, ostali su zbog pandemije odustali 

ili su prebačeni u ak. god. 2020/2021. 

 Ak. god. 2020./2021. - još nije bilo odustanaka zbog pandemije, odgađaju se mobilnosti za kasniji 

period; još nitko nije javio da bi mobilnost odradio online. 

Utjecaj pandemije na međunarodne mobilnosti studenata i nastavnika 

izvan EU još više su pod negativnim utjecajem pandemije. 

Sveučilištu u Zagrebu dodijeljen je novi projekt akademske 

mobilnosti: Erasmus+ Projekt mobilnosti između programskih 

europskih i partnerskih ne-europskih zemalja (KA107)  s ukupnim 
 

proračunom u iznosu od 558.620,00 eura kojim će se podržati mobilnost između SuZ i 51 partnerske 

institucije iz 28 zemalja. S obzirom na dodijeljena sredstva, kao i broj uključenih partnera, ovo je ujedno 

i najveći projekt unutar Republike Hrvatske ovakvog tipa. Projekt traje 36 mjeseci, počevši od 1. 

kolovoza 2020. do 31. srpnja 2023. Središnji ured za međunarodnu suradnju će prve natječaje za svoje 

studente i osoblje organizirati na proljeće/ljeto 2021., ovisno o globalnoj epidemiološkoj situaciji 

pandemije koronavirusa SARS-CoV-2. 

Dakle, središnji ured za međunarodnu suradnju nastavlja provedbu 

svih međunarodnih programa mobilnosti, usprkos izvanrednim i jako 

otežanim radnim uvjetima nastalim uslijed pandemije koronavirusa 
 

SARS-CoV-2, ali i dislokacije zaposlenika iz potresom oštećene zgrade u Ulici kralja Zvonimira 8. 

 

STIPENDIJE, POTPORE 

   Austrijska baza stipendija i istraživačkih potpora 

Baza podataka grants.at (engleska verzija grants.at/en/) pruža informacije o raznim stipendijama i 

istraživačkim potporama za strane studente, postdiplomante i sveučilišne profesore.  

 

   Max Planck Summer Internship Program 

Max Planck Summer Internship Program (MaxSIP) pruža priliku visoko motiviranim studentima za 

praksu u jednom od laboratorija na Max Planck institutu za neurbiologiju ili Max Planck institutu za 

biokemiju. Prijave su moguće od 1. siječnja do 12. veljače 2021. Više informacije je dostupno na https://

www.biochem.mpg.de/maxsip tj. https://www.neuro.mpg.de/maxsip. 

 

   Stipendije Vulcanus in Japan (industrijska praksa u japanskim tvrtkama)  

Najavljen je natječaj za program Vulcanus in Japan kojeg organizira EU-Japan centar za industrijsku 

suradnju (EU-Japan Centre for Industrial Cooperation - https://www.eu-japan.eu/). Program je usmjeren 

na studente prirodnih i tehničkih znanosti sa sveučilišta u Europskoj uniji za jednogodišnje stručno 

usavršavanje u japanskim tvrtkama. Program također uključuje i intenzivan tečaj japanskog jezika. 

Stipendije su namijenjene studentima koji su u trenutku prijave barem na 4. godini studija. Natječaj će 
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biti otvoren od 10. siječnja do 10. veljače 2021. godine, a odnosit će se na razdoblje od 1. rujna 2021. do 

31. kolovoza 2021. Detaljnije na: https://www.eu-japan.eu/events/vulcanus-japan. 

 

Istraživačke stipendije za postdoktorsko usavršavanje na Freie Universität Berlin i St. Petersburg 

State University 

U sklopu strateškog partnerstva između ruskog St. Petersburg State University (SPbU - https://

english.spbu.ru/) i njemačkog Freie Universität Berlin (FUB - https://www.fu-berlin.de/) raspisan je 

natječaj za dvije (2) istraživačke stipendije za postdoktorsko usavršavanje na oba sveučilišta. Svaka 

stipendija je u trajanju od 24 mjeseca, a provodi se u razdoblju 2021.-2023. na oba sveučilišta: 1. faza 

provodi se u trajanju od 12 mjeseci na FUB, a 2. faza u istom trajanju na SPbU. Natječaj je otvoren za 

kandidate iz svih disciplina i tematskih područja, a uvjet je da su doktorirali prije najviše tri (3) godine 

od roka ovog natječaja (iznimke se odnose na opravdane razloge za prekid istraživačke aktivnosti kao 

npr. obiteljski razlozi). Rok za prijave je 31. siječnja 2021. Više informacija o uvjetima natječaja i 

financijskoj potpori dostupno je na https://www.fu-berlin.de/en/international/doctoral-students-postdocs/

joint-postdoc-fellowship-spb-fub/index.html.  

 

SKUPOVI, KONFERENCIJE 

   Programi financiranja ACCES i PARCECO za znanstveno-stručne skupove u/iz Francuske 

U tijeku su natječaji za programe financiranja ACCES i PARCECO za sufinanciranja odlazaka na 

seminare, konferencije ili kongrese za znanstvenike iz srednje i istočne Europe (odlazak u Francusku) i 

sudjelovanje francuskih znanstvenika na seminarima i ljetnim školama koje organiziraju partneri iz 

srednje i istočne Europe. Rok za prijavu je 31. siječnja 2021. do 18 sati. Više detalja dostupno je na 

sljedećim poveznicama: https://www.enseignementsup-recherche.gouv.fr/pid25395-cid54731/appel-d-offres-acces-

2021.html i https://www.enseignementsup-recherche.gouv.fr/cid54732/appel-d-offre-parceco-2021.html.  

 

   Suradnja sa Sveučilištem u Cincinnatiju: poziv za sudjelovanje u 2. virtualnoj mini-

konferenciji na temu „Responding to the Global Pandemic with Research“                

Sveučilište u Cincinnnatiju poziva predavače s partnerskih sveučilišta da se prijave za sudjelovanje na 2. 

virtualnoj mini-konferenciji, ovoga puta na temu „Responding to the Global Pandemic with Research“. 

Mini-konferencija će se održati 11. ožujka 2021. Prijaviti se mogu izlaganja iz svih područja u trajanju 

do 15 minuta. Izlaganja će biti snimljena, dok će komunikacija predavača i publike biti omogućena na 

dan konferencije putem chata. Planira se mogućnost objave sažetaka izlaganja na mrežnim stranicama 

konferencije. Prijave su moguće do 15. siječnja 2021. na bit.ly/UCVirtualMini2.  Za dodatne informacije 

obratiti se na international.partnerships@uc.edu. Obavijest je objavljena i sveučilišnim na stranicama: 

www.unizg.hr/nc/vijest/article/suradnja-sa-sveucilistem-u-cincinnatiju-poziv-za-sudjelovanje-u-2-

virtualnoj-mini-konferenciji/.  
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MEĐUNARODNI MEĐUSVEUČILIŠNI SPORAZUMI 

 

Za detaljnije informacije kontaktirajte agreements@unizg.hr. 

Novi sporazum:  

Sophia University, Japan, 2020. na 5 godina s automatskim produženjem 

Središnji ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu 

E-mail: iro@unizg.hr  

URL: http://www.unizg.hr /suradnja/medunarodna-suradnja/ 

 

Glavni urednik: dr . phil. Branka Roščić  

Urednički odbor: dr. sc. Ružica Bruvo, Maja Grđan, dipl. ing., Renata Hranjec, prof., Ivana 

Matijašević, mag. comm., Hrvoje Nikolić, mag. theol., Ida Ogulinac, mag. iur., Željka Pitner, prof., 

Ratimira Šimundić, mr. sc., Valentina Vajdić Cimperšak, mag. oec., dr. sc. Maja Vizjak 
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Središnji ured za međunarodnu suradnju svim zaposlenicima, suradnicima i 

studentima Sveučilišta u Zagrebu želi čestit Božić te sretnu i uspješnu novu 

2021. godinu! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Svima želimo ugodne i mirne blagdane te zimski odmor. 

Nastavljamo uspješnu suradnju u novoj godini! 
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